





Vestnik SLOV. GOSPODARSKEGA ZDRUZENJA

Obisk I. Sejma izvoznih artiklov Jugoslavije

Preteklo soboto so na vabilo Trgovske zbornice Slovenije, predstavniki...

Ogledali smo si podrobno sejem in fotografirali, da so najbolj zastopana slovenska podjetja...

Zveza usnarjev in čevljarjev Ljubljana je zastopala vsa podjetja z usnem in obutvijo...

KRONIKA

RHOD DRZAVNEGA OGLAVARJA V TRST

V nedeljo, 7. tega meseca prispe v Trst predsednik Italijanske republike Giovanni Gronchi...

PRIZNANJE SLOVENSKE BRITNI SOLI V ROJANU

Primorski dnevnik (22. sept.) je v svojem poročilu o obisku švicarske tovarne »Oerlikon«...

STAVKA PROISTANSKIH DELAV. EV.

V torko so pristaniški delavci proglasili 24-urno stavko. Do stavke so prišli zaradi številnih neresenih porašanj...

Ob začetku šolskega leta

Uradnih podatkov o letošnjem vpisovanju v slovenske osnovne, strokovne in srednje šole na Trzškem se ni. Po naših informacijah so se Slovenci za letni razmeri, ki vladajo danes na Trzškem, dobro odrezali...

NEKAJ O LETINI

»Vestniku Kmečke zveze« poročajo obširneje o vremenskih razmerah, katerih so se letos razvijali kmetijski pridelki...

voz plovni objekti ter poudaril potrebo, da se povečajo investicije za izgraditve novih prevoznih ladij...

Ratifikacija tržaškega trgovinskega sporazuma

Opozarjamo vse člane izvoznikov, da je končno italijanska poslovska zbornica odobrila trgovinske sporazume med Italijo in Jugoslavijo...

PLACEVANJE DAVKA NA PROMET (IGE) ZA JAVNE LOKALE

Od 1. oktobra dalje so predpisani za plačevanje poslovanje davka na promet (IGE) v abonmaju novi obrazci št. post. računa modre barve...

ZA AMERISKEGA KONZULA V TRSTU

ZA AMERISKEGA KONZULA V TRSTU je bil imenovan dr. Michael Gannetta...

MESO PO NIZJI CENI?

Delavske zadruge so sklenile znizati cene mesa. V tem smislu je predsednik organizacije izjavil...

PROMET V LUKI

V razdobju januar-september je blagovni promet skozi Javna skladišča v Trstu dosegel 1.709.000 ton...

KONEC STAVKE

Na Uradu za delo so se predstavniki podjetja DILFI (tovarne žaluzij) in sindikalnih organizacij sporazumeli glede zavetelavke...

TUDI NEMCIJA SE ZANIMA ZA JUZNE TIROLECE

Spor med Italijo in Avstrijo zaradi Južnega Tirola je dosegel svoj vrhunec. Avstrijci se želijo razgraditi avstrijskega avstrijskega sporazuma o pravicih Južnih Tirolcev...

KONGRES TISKA

Od 7. do 11. oktobra bo v Trstu VI. državni kongres tiska, ki ga bo odprl predsednik Italijanske republike Giovanni Gronchi...

V Ajdovščini bodo zgradili predilnico

Gospodarski svet pri Okrajnem ljudskem odboru v Novi Gorici je na eni svojih zadnjih sej razpravljal o načrtih za namevanje gradnje nove tekstilne predilnice v Ajdovščini...

»VISTA«

TRST, Ul. Carducci 15, tel. 29-656 Bogata izbira naočnikov, daljnogledov, topolmerov in fotografskega materiala.

»GOSPODARSTVO«

Izhaja vsak drugi peček. - UREDNISTVO IN UPRAVA: Trst, Ulica Gopeja 9, tel. 38-933. - CENA: posamezna številka lir 30, za Jugoslavijo din 15...

Ali naj se zapre piranska plinarina?

Portorož, 29. sept. 1956 Temu podjetju, ki oskrbuje že nekako pol stoletja prebivalstvo Pirana in Portoroža s plinom, so sedaj, kakor vse kaže, nadaljnji dnevi šteli...

Potrebošniki plina, katerih število se je zaradi izselitve iz krajev v zvezi z doleobami londonskega sporazuma resda znatno skrčilo, so mnenja, da se podjetje, kakršno je plinarina, vendar ne bi smelo likvidirati...

Dr. O. D. Oprostite, ker je obremenjeno s stroški prevoza na večje razdalje in z neracionalno prodajno organizacijo...

PROMET v pristanisku

GIBANJE JUGOSLOV. LADIJ

Jugolinja. Romanija je prispela iz Benetk 5. sept., izkrcala 404, ton in odplula 6. sept. na Srednji vzhod, Srbija je prispela 11. sept. iz Neapla, izkrcala 232,5 ton in odplula istega dne v ZDA...

4500 NEMSKIH ZDRAVNIKOV JE BREZ DELA. V Zahodni Nemčiji je 58.705 zdravnikov in 11.557 zdravnic. Izmed teh je 41.925 zaposlenih pri obojstvih in več kakor 20.000 jih dela v bolnišnicah...

IMPEXPORT TRST - ULICA CESARE BATTISTI 23-I Tel. 44-208 = Teleg. IMPEXPORT - TRIESTE

Golob 3vo Gorica - Tre E DE AMICISI Telefon 21-38

„Gondrand“ TRST - TRIESTE, VIA CARDUCCI 10 Telefon: 37-157

PRIDOBIVANJE TOBAKA V OKOLICI PADOVE SE NE IZPLAČA. Za nekaj let bodo verjetno popolnoma izginili tobačni nasadi v okolici Padove...

JUGOLINIJA RIJKA - Poštni predal 379 Telefoni: 26-51, 26-52, 26-53

„TRANS - TRIESTE“ S. a. r. l. TRIESTE-TRST V, Donata 3 - Tel. 38-827 31-906.95-880

VZORUJE REDNE BLAGOVNE IN POTNIŠKE PROGE. Z/NA JADRAN - SEV. EVROPA vsakih 10 dni

„TRANS - TRIESTE“ S. a. r. l. UVAŽA: vse lesne sortmane in produkte gozdne industrije

PUTNIK TURISTIČKO PODUZEČE ZAGREB - JUGOSLAVIJA Praška ul. br. 5 - Tel. 32257 8, 9

Tovarna „GOŠA“, Alfa Romeo. vam nudi moderne avtobuse in trolejbus

A. Donaggio-Trieste USTANOVljena LETA 1912 IMPORT - EXPORT ZALOGA BLAGA ZA ŽENSKEN IN MOŠKE OBLEKE IN PODLOGE

TOVARNO »GOŠA« Smederevska Palanka Olajšave pri plačilu!

MAGAZZINI del CORSO Trieste - Corso Italia 1 (Angolo P. della Borsa) - Tel.: 29-043

BRIC IVAN Gorica - Ul. Croce 4 Telefon pisarna 34-97 dom 20-70

tržaška knjigarna ul. sv. frančiška 20 37-338

ZANESLJIVA TRGOVINA za moške, ženske in otroke po najnižjih cenah

Kmelijska nabavna in prodajna zadruga Sedež v Trstu, Ulica Foscolo št. 1

»Sljeme« MESNA INDUSTRIJA SESVETE - JUGOSLAVIJA

PRIZNANO MEDNARODNO AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE LA GORIZIANA

IZVOZI Zaklanu telud u koži i teleće meso, govdeje meso, svinjsko meso...

G. M. COLOMBINI & FIGLIO UVOZ - IZVOZ PLUTOVINE in IZDELKOV

SPADARO SPECIJSKA TVRDO SPECIALIZIRANA V LESNI STROKI

POTOVALNI URAD Adria Portorož

TOVARNO »GOŠA« Smederevska Palanka Olajšave pri plačilu!

POTOVALNI URAD Adria Portorož

Zaloga prvovrstnih briških, vipavskih in domačih vin BRIC IVAN

AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE A. POŽAR

Na Koroska Vas vabi hotel Korotan v Sekiri ob Vrbskem jezeru

